

11月5日傍晚，19岁的四川省泸县福集镇的谷月先，途经正在修建的福喻公路时，发现一个刚出土不久的破泥罐。谷飞起一脚踢向破罐。“哇！那是什么东西？”泥罐破裂，一阵刺眼的金黄色顿时令谷月先一阵狂喜。见四下无人，谷立即将散落四处的“金戒指”拾起后飞奔回家。

“哇！67枚，这下发财了！”回到家中，他自己留下18枚后，将另外49枚孝敬父母。谷月先将自己的18枚戒指悄悄藏在一个易拉罐中，并找到一个秘密之地掩埋。而年老的父亲则将分得的49枚戒指，用一个塑料口袋包好后，藏于房顶的横梁上。

不料，没过多久，谷家

24岁的杜家迁看上去文质彬彬，但是只要听说过他的自考经历的人，都会把他视为“狂人”。在11月16日浙江省教育考试院举行的2007年自考助学奖学金颁奖仪式上，杜家迁以无可争议的优势获得了唯一一个特等奖。

杜家迁曾经上过一年大学，是苏州的一家专科院校，才读了一年，就主动休学，打算回家自学成才。说到原因，他淡淡地说：“那个专业不喜欢。”

小伙子心中理想的职业是做个新闻工作者，为了实现梦想，他自考报名的第一个专业便是文学。不过，与普通考生不同的

是，除了文学，他还先后报了新闻、法律、广告、律师、公共关系、行政管理等6个专业。“学文学是为了提高文字功底，新闻是专业需要，懂法律是搞社会新闻必备的素质，广告是我有兴趣……”说起报考这

自考狂人4年考过68门

么多专业的理由，杜家迁头头是道。

平常人自考应付一个专业都觉得吃力，一下子报7个专业是不是闹着玩的？令所有人都感到惊奇的是，杜家迁居然能够同时兼顾这7个专业，4年时间里通过了68门专业课。其中在2004年下半年一

顿饭花了500元，却非要付600元。11月17日下午，李某在山东即墨华山镇一家饭店结账时，闹出了如此荒唐事。李某

请完客结账时，服务员告诉他一共花了500元，没想到，李某当着客人的面说服

务员算错了，饭钱应该是680元，并让服务员给自己

为面子花500元非要给600元

省去80元。服务员强调自己没算错时，李某竟火了。无奈，服务员只好收了600

元。据了解，该饭店是李某朋友杜先生开的。李某说他故意把饭钱说成680元，然后让服务员减免80元，是为了在客人面前显得自己很有面子，而且多付的钱杜先生肯定会还给他。

摘自《半岛都市报》

大连李老太的儿女都在外地工作，老伴去世之后，李老太的精神状态变得越来越不好。儿女本想把她接到身边好好照顾，可是无论他们怎么劝说，老太太就是不想离开大连。于是，儿女们便给老太太雇了个保姆陪伴左右，有个人能长期照顾母亲的生活，他们多少也觉得踏实一些。

没想到社区的几次入户调查却发现了问题，“从

来都是李老太下楼扔垃圾，我们每次去她家，那个保姆都在看电视，而李老太却在干活。”社区张书记

保姆在家看电视主人擦地倒垃圾

说，“李老太不是斤斤计较的人，可我们真的看不过去。”“我多干点儿无所谓了，家里没人我闷得慌。”

李老太对张书记说出了自己的苦衷，保姆虽然总是看电视，可终归给家里添了人气儿，她也有个说话的人，好过自己在家发闷，再说自己也闲不住，权当锻炼身体了。

后来，社区工作人员把李老太请到社区活动室，有了新的社交圈，李老太不再担心寂寞事儿，于是把保姆给辞掉了。

摘自《当代生活报》

踢破一只泥罐滚出67枚“戒指”

路边拾宝一夜暴富的消息就在周围邻居中传开了，且越传越离谱。“据说那是修路时挖出的文物，值钱得很。”“听说谷家用一枚金戒指，就在泸州城区换了一套商品房。”

谷家路边拾宝的消息，传到泸县文管所。11月21日，泸县文管所、县公安局刑警来到谷家。谷氏父子将这67枚戒指全都交到文管所工作人员手中。文管所陈所长说，对谷月先生主动交出出土文物之举，他们准备给予一定的奖励。

摘自《华西都市报》

但能长出完整人像的葫芦只占到四成。老程说，不少人都说他不务正业，白搭钱，但他坚持了4年。掌握了这项技术后，他还想做十大元帅像、英雄人物像等。

“如果销售人像葫芦一个卖5万，售价会贵一些，更多的是售给收藏者。”老程介绍，人像葫芦可大可小，大的可制成1:1的比例。

“普通人像也可以制成葫芦，估计收费会在5万元。”

摘自《半岛晨报》

如果有一天你的头像活生生地出现在多只带着露水的葫芦上时，请别惊奇！历经4年的研究种植，人像葫芦首次出现在沈阳。研制者老程说，除了目前的伟人像外，他下

一步还想将人像葫芦一个卖5万，售价会贵一些，更多的是售给收藏者。”老程介绍，人像葫芦可大可小，大的可制成1:1的比例。

“普通人像也可以制成葫芦，估计收费会在5万元。”

摘自《半岛晨报》

江西安福县男子赵刚（化名）身患怪病，常感觉口腔上腭有虫子爬动般痒痛，漱口时经常从嘴巴里冲出“蛆虫”。

11月16日，经过医生4次手术，共从该男子口腔内取出近40条长约1.5厘米、绿豆般大小的“蛆虫”。经专家鉴

男子身患怪病嘴内长出蛆虫

定，其口腔内的“蛆虫”是一种食肉类蠕虫，来源可能有两个，一是患者用不干净的手抠鼻子，将蠕虫带进嘴里，蠕虫从口腔上腭寄生下来；另一种

可能就是患者呼吸到的空气中飘浮蠕虫。

摘自《燕赵晚报》

“乖乖，你叫我姐姐吧！”沈阳市26岁的商艳丽的“要求”让3岁的女儿有点愕然。小商打扮青春时尚，扎着马尾小辫，非常具有青春活力，一点也看不出她已是3岁孩子的母亲。“生孩子那会儿，觉得无所谓，我就稀里糊涂当了妈。”小商说，“孩子出生后，一直由我妈带着，现在3岁半了，家里家外总是甜甜地喊我‘妈妈’，突然觉得有点受不了当妈的感觉！”“我都成妈了？”小商说，这种辈分

升级让她一时难以接受：“我同学和周围同龄人，有的没有对象，有的结婚也不要孩子，一下子我都成妈了，感觉自己成异类了！”

有一次，小商和丈夫带着女儿出去玩，小商让女儿喊她“姐姐”。“当时女儿愣了半天，嘟囔一句‘姐姐！’”小商说，“女儿这么叫我，我就找到自己还是小孩的感觉了。有时，别人夸我不像当妈的人，我可高兴了。”

摘自《华商晨报》

河南永乐非比寻常12年周年特卖月

12月7日盛大开幕



今日，河南永乐家电12周年庆典盛大开幕，伴随庆典的周年非常特卖月也在众人期待中亮相绿城。永乐家电为绿城消费者准备了充足的普降商品和高端的家电新品，还策划了许多优惠活动，邀您共享12周年庆典的激情盛宴。

永乐家电在这十二

年里得到了广大消费者的大力支持和信赖，为答谢新老顾客，永乐家电特在“周年非常特卖月”中于今日15:00时起隆重推出：“您没听错，得到更多；您没看错，花的更少，50当作200花；您没相错，生日贺礼来就送，来店就抽奖”。永乐本次倡导的主题“非比寻常12

年，周年特卖月”，即通过激情十二月来完美演绎周年非常特卖月。

来就送生日礼物

永乐生活电器在本周末送出生日精美小礼品，只要您光临郑州市的永乐生活电器的卖场就可以得到礼物一份，只要来就送。礼品多多，惊喜连连。让您在永乐家电打

造的生日庆典中得到超值的回报。

会员购物再加送

尊贵的河南永乐会员注意了，在河南永乐郑州所有门店凭生活卡购物满500元以上加送收音机；凭经典卡、至尊卡购物满1999元以上加送电水壶、满4999元以上加送电饭锅、满9999元以上加送电磁炉。前来购物的顾客也可先购物后办卡再加送。

当然，除了为会员派出的好礼外，还有各种家电在等您的挑选。

要购买彩电吗？彩电买就送98元东菱电水壶、购彩电2599送218苏泊尔两件套、购彩电3599送358苏泊尔压力锅、购液晶满5599送498金正DVD、购液晶满7999送998组合音响、购液晶满9999送998组合音响+电子书、购FULL HD液晶满13999送价值1999元15寸液晶。

要购买电脑吗？购联

想电脑依型号送森海塞尔耳机、送Motorola对讲机、联想电脑桌等、购HP电脑依型号送金山毒霸2007/IG U盘/单肩背包/索爱手机/惠普PDA等、购方正电脑依型号送床上电脑桌、彩色打印机、摩托罗拉手机、购海尔电脑依型号送游戏手柄、罗技鼠标、无线路由器、购TCL电脑依型号送耳麦+摄像头/（文曲星+同步教材辅导）来看看惠普，购惠普电脑送80G移动硬盘、折叠车；其他品牌均有好礼相送。

要购买数码吗？累计满就送，榨汁机、旱冰鞋、休闲野餐包等各种大礼相送。

要购买空调吗？空调最高直降1000元，各种精美礼品满就送。

真诚以对永久相随

绿城的消费者凭2007年12月1-7日河南永乐郑州市购物发票或报广、DM单页均可领取抽奖券一张，随后永乐家电

将在12月8日上午11:00-12:00在永乐二七店公开抽奖。在这一个小时內抽出所有奖项，其中一等奖为2匹柜机空调、二等奖为尼康数码相机、三等奖为家庭影院、四等奖为电炖锅。

河南永乐推出诚久保障服务核心内容是：消费者在河南永乐生活电器门店所购商品，在9天内不满意可以选择无条件退货；19天内如果出现所购商品价格下降，给与差价退还，保证价格最低；39天内如果商品出现质量问题，可以给予退货；99天内如果商品出现质量问题，给予换货保证。

诚久服务保障，永乐家电并不是空洞答应，而是采取一种独特的方式——契约发票方式，把这些承诺用发票——即与消费者的信用合同方式固定下来，主动承担起法律责任。笔者了解到，永乐家电这种契约式服务在全球同行业尚属首次。